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Владика Кирило богослужио у Саборном храму 
у Бару

Његово преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички, 
администратор Митрополије загребачко-љубљанске, г. Кирило служио је 
данас, у недељу седму по Духовима, Свету архијерејску литургију у Саборном 
храму Светог Јована Владимира у Бару.

Саслуживали су му протојереј-ставрофор Радоман Мијаиловић, протојереј-
ставрофор Слободан Зековић, протојереји Љубомир Јовановић, Младен 
Томовић и Никола Радовић, свештеник Андреј из Украјине, Черњевачко-
буковинске епархије Руске православне цркве и свештеници Евгениј Казук и 
Владимир Андросук из Бјелорусије, Брестске епархије.

Након што је отац Љубомир прочитао зачало из Светог јеванђеља, Владика 
Кирило обратио се надахнутом бесједом присутном народу тумачећи 
прочитано Јеванђеље, када је Господ исцијелио двојицу слијепих, а онда и 
једнога човјека нема и бјесомучна. “И дивљаше се народ говорећи: Никада се 
то није видело у Израиљу. А фарисеји говораху: Помоћу кнеза демонског 



изгони демоне. И прохођаше Исус по свим градовима и селима учећи по 
синагогама њиховим и проповедајући јеванђеље о Царству, и исцељујући 
сваку болест и сваку немоћ у народу.”

Појаснио је Владика да су ова два слијепца имали смирено срце и када су 
завапили ка Господу, Он је одговорио својом љубављу својственом Богу према 
човјеку и исцијелио их, повратио им вид.

“С друге стране видимо црквене старешине тога доба, фарисеје, 
књижевнике, који су то коментарисали као да Он помоћу ђавола изгони 
демоне и исцјељује људе. Они су тијелесним очима видјели и имали су и 
велико знање тога доба, знање светих књига, међутим, ништа им то није 
помогло јер су имали зло, окоријело срце привезано за овај свијет, за њихову 
власт, положај, новац, за углед у свијету и разне друге ствари”, бесједио је 
Владика и указао да је то и данас случај са многим људима те да су им 
земаљске привилегије, нажалост, некад важније од вјечног спасења и од Бога.

По његовим ријечима таквом окоријелом срцу и Господ је немоћан да било 
шта учини, јер свакоме човјеку је дата слобода како ће се он односити према 
своме Творцу и Небеском родитељу.

“Бог је немоћан да исцијели човјека који не жели исцјељење и који мисли да 
није слијеп. Како је то рекао Господ: када бисте признали да се слијепи онда 
не бисте гријеха имали, али како мислите да ви све знате боље од мене, 
односно од Бога који је дошао у тијелу, онда ваш гријех остаје. Дакле, драга 
браћо и сестре, морамо се трудити да имамо срце расположено, смирено, 
отворено за пријем Божије благодати и да знамо да никакво наше знање, 
умијеће, техника, наука, па чак и било који обред, култ, не може нас 
поставити пред Бога ако је наше срце окренуто другим стварима”, поручио је 
Владика буеносајрески и јужно-централноамерички и администратор 
Митрополије загребачко-љубљанске г. Кирило.

Причешће је вршено из три путира и велики број вјерника приступио је Светој 
чаши.

На крају службе, отац Слободан захвалио се на доласку и љубави Владици 
Кирилу и свештеницима из Бјелорусије и Украјине.

Сабрање је настављено у гостопримници Агапе уз пригодно послужење.
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